Kak anroputmbl U3BMEHSIOT MUP

D O

K T A C .

OATA:

( Ba3oBbIli ypoBeHb )
1) 3anuwuTe 1 pelunTe ypaBHeHNEe ONs CReayowwmnx YyTBEPXKOEHWIA:

a) Ecnn uncno ymHOXUTB Ha 6, 3aTeM npnbaBuTb K HeMy 3, TO nony4mTca 21.

b) Ecnu umcno ygBouTb, 3aTemM U3 HEro Bbl4ecTb 32, To nony4yutcs 50.

2) Peluunte ypaBHeHUs:
a)3x+2=50 b)x-17 =40 Cc)4x+5=25
3) Ecnv a =2 and b = 3, TO BbluuCnUTE:

a) ab b) a% c) b>—a?




Kak anroputmbl U3BMEHSIOT MUP

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) PelunTe crneayolime ypaBHeH s ana x:
a)5x + 1= 21 b)4x—-3=9 c) 4x + 10 = 30

d) 3x—6 =12 e)2x—4 =14 f)3x+9=233

2) Hangute 3HaveHune BblpaxeHusi, ecnn a=3,b=5and c=7:
a) ab b) a(b+c) c) a(c-b) d) - bp?

3) Pelunte cnegytolimne ypaBHEHHS:
a)3x+5=x+11 b)4x-3=2x+7 C)3x+2=2x+8

4) 3anuwunte n pewuTe cnenyruiee ypaBHeHUe: NnepuMmeTp npAamMoyrosibHMKa 42 cMm; onvHa X cwm; LnpunHa

NpPAMOYrofibHUKa Ha 3cm KOopo4e, 4eM alnnHa. Bbluncnurte ONNHY NPpAMOYTroJfibHUKa.




Kak anroputmbl U3BMEHSIOT MUP

D O

K A C .

OATA:

—

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) PelunTe crneaytolime ypaBHeH s ansa x.
a) 4(2x + 5) = 76 b) 5(3x — 2) = 50 c)7(2x+5)=77

d)3x+2x-10=2x+ 11 e)3x+x-15=25-x

2) BblumcnuTe 3HaveHue yrna x:

i) if)

x° / Xx°-40 ° 2% 50\3){"

3) 3anuwwnTe 1 pelunTe criedyroLee ypaBHEHME:

2x -1

6 [Mnowaab = 54




Kak anroputmbl U3BMEHSOT MUP

OTBETbI )

(

Ba3oBbIl ypoBeHb J

1)a)6x+3=21;x=3

b) 2x — 32 = 50; x = 41

2)a)x=16 b) x =57 c)x=5
3)a)6 b) 12 c)5
[ CpeaHui ypoBeHb )
1) a)x=4 b)x=3 c)x=5
d)x=6 e)x=9 flx=8
2)a)15 b) 36 c)6 d) 24
3)a)x=3 b)x=5 c)x=6
4)4x-6=42;x=12cm
( Yrny6neHHbI ypOBEHb )
1)a)x=7 b)x=4 c)x=3
d)x=7 e)x=8
2) (i)x=110 (i) x =46

3) 6(2x -1) = 54; x =5




